

体育

2012赛季围甲联赛渐入尾声

山东景芝队惊险上岸

本报讯(实习生 刘雨涵) 主将告负,依旧3:1力擒对手,惊险之中,齐鲁晚报旗下的山东景芝队终于迎来一场久违的胜利,他们在金立智能手机杯围甲联赛中击败同样为保级而战的安徽华艺队,结束了六连败的厄运,并成功保级上岸。

坐拥新科世界冠军江维杰和分别杀入百灵杯、应氏杯世界大赛

决赛的周睿羊和范廷钰这三位目前中国围坛最顶尖选手,山东景芝队却在倒数第二轮围甲中还在为保级而战,这恐怕是谁都想不到的。但这也正是围甲的魅力所在,去年的围甲冠军辽宁队,此刻却也在为保级而战;1999年的围甲冠军杭州队,2000年就降入了乙级;还有围甲三冠王上海队,已经连续两年都在为保级而战。这说明,中国

的围甲确实是越来越难下了,山东队坐拥三大名将,主将却遭到了七连败,并导致了队伍的六连败,而且把山东队推到降级的危险边缘。

赛前,鲁军上下感受到空前的压力。压力也是动力,年仅16岁的范廷钰主动请缨,又一次坐到了主将的位置上。本赛季一直状态低迷的周鹤洋,因为成绩不佳在很多场次都不敢上场。但在对华艺的这场

保级生死大战中,他勇挑重担,对阵徽军中状态最稳定的山东旧将毛睿龙。心态淡定的周鹤洋开局顺利,很快就占据了优势,尽管中间遭到了毛睿龙的强力反击,但他稳扎稳打,始终没有给对手机会,并在中盘获胜。

山东景芝终于保级成功,并凭借这场比赛的胜利排名超过辽宁队上升到第9位。他们将在8日的最

后一轮联赛中迎战西安队。因为重庆队与上海队的一场比赛延期,排名第二的贵州队在3:1战胜安徽宁国市政队后,积分已升至第一位,他们与落后1分的重庆队将争夺本赛季的冠军。而安徽两支兄弟队伍在输掉比赛后,双双降级。本场比赛冠名为“山东体彩专场”,由山东体彩管理中心承办,济南群康天雨大酒店协办。

生死大战
令人后怕曹大元如释重负
明年不再走钢丝

►赢棋后,周鹤洋反思本赛季状态为何如此低迷。



“真是太惊险了,比赛中我曾一度吓得不敢看了。”在山东队取得3:1的胜利并成功保级后,山东景芝队主帅曹大元才如释重负。

“从2003年带队伍到山东征战围甲,已经整整十年了,但从未有像今天这样大的压力。”曹大元坦陈,在2004赛季、2009赛季,山东队也曾有过降级的危险压力,但那时队伍整体的实力还有差距,并不觉得负担那么重。本赛季就不同了,有江维杰、周睿羊、范廷钰这三位如日中天的大将,如果真要掉了级,

这可真是围甲历史上的一大“奇迹”。“好在队员们关键时刻顶住压力,尤其是老将周鹤洋,他起到了‘定海神针’的作用,他的这场胜利可谓非常关键。还有两位小将江维杰、周睿羊的表现也很不错,都顺利拿下了对手。”

曹大元说,今年导致队伍不佳的主要原因,是三名小将的世界大赛太频繁,影响了他们在围甲中的发挥。其次是我们的四台选手太不稳定,下了18盘棋才赢了3盘,无论是老将周鹤洋,还是新锐张强,都

感到莫大的压力,而压力又给他们背上了想赢怕输的心理包袱,所以导致了连续的失利。三是山东队今年的运气也实在太差,上半赛季五连败,下半赛季六连败,怎么也让人捉摸不透他们是怎么输的。

在对降级的“兄弟”安徽华艺表达同情的同时,山东景芝也庆幸自己的惊险上岸。“今后可不能再这样走钢丝了!明年的新赛季,我们一定要全力以赴,可不能再玩这种‘生死游戏’了。”

实习生 刘雨涵

谁娶了唐功红?
一个又瘦又高的帅哥!

我省举重奥运冠军唐功红昨披婚纱

本报烟台12月1日讯(记者 柳斌) 奥运冠军唐功红当新娘了!12月1日是唐功红大喜的日子,新郎是威海一家房地产公司的物业管理人员,今年36岁,比唐功红大两岁。

清晨5点钟,天还没有亮,记者来到唐功红的家,烟台市福山区门楼镇东陌堂村,这时唐功红正在化妆。与昔日赛场上的“大块头”相比,唐功红明显瘦了很多。唐功红的母亲王成荣说,这几年她一直在减肥,现在比前些年已经瘦了50斤。

唐功红在雅典奥运会夺冠后不久退役,如今在山东省威海体育训练中心担任手球队的领队。清晨6点10分左右,东陌堂村鞭炮齐鸣,烟花灿烂,两台花轿停在新娘家门口,新郎孙爱民来了。他1.86米的个子,身材偏瘦。“他是一个普通的上班族。”唐功红介绍。两人的婚礼在威海一家中等偏上的饭店举行,当地不少市民在这里举办婚礼,婚宴标准也是中等偏上。

别看她是练举重的
老公说她很温柔

本报记者 李孟霏 实习生 唐双飞

12月1日,对于36岁的威海小伙孙爱民来说,绝对是个双喜临门的日子,这一天,他不仅结婚了,还娶了一位奥运冠军——唐功红。两人是怎么认识的?孙爱民又如何赢得冠军的芳心?1日上午,记者前往唐功红的家采访。

两人相亲认识一见钟情

唐功红的新房在威海市体育训练基地家属楼,是一套四室两厅的房子。据新郎的堂哥孙启同介绍,两人相识是唐功红姨妈的功劳。“2012年5月份,唐功红的姨妈认识了孙爱民,看到孙爱民长相俊朗、身材挺拔,而且还是单身,便介绍给了唐功红。

哪知两人见面第一天便出了个小插曲,原来孙爱民在约会的餐厅坐错了位子,唐功红从下午四点等到六点。回家后便给姨妈打电话,以为男方没有看上自己,而她姨妈只能编了一个理由,说:“好事多磨,可能是自己把地址和男方说错了。”

很快,两人又被安排第二次见面,没想到一见钟情。

相识4个月他求婚了

由于两人年纪都不小了,在相处了4个月后,孙爱民便向唐功红求婚,由于两人认识时间比较短,唐功红怕家人不同意,于是让娘家人举手表决。“唐功红的父母、姐姐,还有一些亲朋好友举手表决,最后结果?肯定是全票通过啊,虽然时间不长,但是孙爱民给我们的印象非常稳重,懂事,心里早认可了。”唐功红的姨妈笑着说。

早晨她给他挤牙膏

唐功红的阿姨说,两人一见钟情。

在唐功红眼中,小伙帅气俊朗,性格稳重厚实,是自己心仪的对象。而在孙爱民眼中,唐功红虽然是奥运冠军,但一点大牌的架子都没有,她非常温柔体贴,说话也慢条斯理。

孙爱民的同事王先生告诉记者:“唐功红对爱民好得不得了,每天早上他的牙膏都是唐功红亲自挤上去的,生活起居更是照顾得无微不至,就是妻子的感觉。”



新郎新娘互换戒指,新郎孙爱民深情一吻。

见习记者 赵辉 摄



在威海婚房里,新郎新娘喝交杯酒。

本报记者 李泊静 摄

新春年历
赠冠军

本报讯 12月1日上午,“山东省东岳泰山石文化艺术研究院筹委会”揭牌暨“泰山魂 奥运情”2013新春年历赠送仪式在济南举行。

世界冠军那傲伟、周雅菲等嘉宾共同见证了此次揭牌仪式。与会领导为“山东省东岳泰山石文化艺术研究院筹委会”揭牌,并向世界冠军关萍、林伟宁、那傲伟、王峰、周雅菲等著名运动员赠送了以泰山奇石为题材、富有体育特色的《泰山魂 奥运情》2013新年挂历和台历。

《泰山魂 奥运情》2013年新春挂历和台历,是以泰山奇石象形的体育动作和我省奥运冠军代表形象完美结合的一种崭新形式,年历设计将奥运冠军的飒爽英姿和天然泰山石形成的图案完美结合,天人合一,相映生辉,凸显出民族情怀和泰山精神,也彰显了奥运精神和齐鲁风采,受到了社会各界尤其是体育界的一致好评。(综合)

FM102.1举行
听众座谈会

本报讯 山东广播电视台广播体育休闲频道FM102.1首届大众听评员座谈会暨山东足球20年评选活动新闻发布会在学府大酒店举行。

山东广播电视台广播体育休闲频道FM102.1是由国家广播电影电视总局、山东广播电视台批准的全新的、专业的以体育休闲为主的省级体育休闲广播频道。会上,山东鲁能体育文化发展有限公司总经理助理徐兴君、山东黄金篮球俱乐部总经理助理范泽分别介绍了鲁能泰山与山东黄金队的近况。广播体育休闲频道总监郑晋先生对参加座谈会的各位草根解说以及热心听众、俱乐部官员表达了感谢,详细介绍了“山东足球20年评选活动”,并宣布活动正式启动。(综合)